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Ett stickprov fran normalférdelningen Ett stickprov fran normalférdelningen

1 i s Konfidensintervall fér variansen o2 och standardavvikelsen o
onfidensintervall tor p

Skattn. Konfidensintervall Férkortningar
o Konfidensintervall Férkortningar
kind | f[i=X%Ay D D=o/yn N <% ﬁ) = (b b | Q=fs
okand | [, =Xt tap(n—1)-d | d=s/n o lo = (Vbi, Vbu) f=n-1
2 =1/(n—1) Y(x — %) 2=1/(n—1)- X(xi — %)?
U uuse ing, page 1 U ing, page 2

Tva oparade stickprov fran normalférdelningen Tva parade stickprov frin normalférdelningen

Konfidensintervall fér differens mellan véntevarden Konfidensintervall for differens mellan vantevarden Ay

Ay antas vara lika for alla par

ox,0y Konfidensintervall Férkortningar
Par 1 2 | 3 | 4
X N(p1,01) N(p2,01) N(pz,01)
B} o Y N(u1 + A, N(uz + Ap, N(us + Ap,
bida kinda | Iay=X—F+Ay2-D | D= /o%/nx +0%/ny vy (MI\II(A UM)Uz) (#I\zl(A Uu,)az) (/J,\sl(A Uu)az)
C— v — X 2 _ ~1)- . _7)2
bada lika, | Ia, =% —7 % tao(f)-d | d =s\/Tnx +1/ny zi=yi=x  s=1(n=1)-3(z-2)
dock okinda
f:(nxfl)ﬂ»(ny*l)
IA“=2:i:ta/2(f)‘d d=51/\/ﬁ f=n-1
§2 — (nxfl)-s,'er(ny—l)-sf
T (=D -T)
Uw uu.se ing, page 3 Uw uu ing, page 4

Ett stort stickprov fran okind fordelning Tva stora stickprov frdn okdnda férdelningar

Konfidensintervall for vintevirdet Konfidensintervall for differens mellan vinteviarden Ay

Vintevirdet 1 skattas med medelvirdet X Véntevidrden i, och 11, skattas med medelvdrden X och y

D Konfidensintervall | Férkortning Ox, 0y Konfidensintervall Férkortningar
okind | [,=X+Xy2-D | D=0c/yn bada kinda | Iay =X -7+ A2 D | D= /02/nx+02/ny,
a =X . = 2

okand |l =X+ X2 d | d=s/v/n bada okinda | I, =% — 7+ Aajp - d d=y/2+%

£ =1/(n—1)- X (x - %)’

Uw uu.se ing, page 5 Uw uu ing, page 6

Tv4 stora stickprov frén varsin binomialférdelning
Ett stort stickprov frdn binomialférdelningen Konfidensintervall fér Ap = p; — p»
Konfidensintervall fér p in Bin(n, p)

p skattas med p, = x/n dar X € Bin(n, p) pi = xi1/m dar X € Bin(ny,p1) och p5 = xo/np dar Xo € Bin(ny, p»)

p € AsN(p,d) med d=/ps (1 —pis)/n pi(1— p1) R p2(1 — pa)m2

nm n

pi—ps € AsN (p1 — p2, D) med D= \/

IP :p;bsiAa/Z -d

IAD = pi‘,obs - p;,obs + )\0/2 -d d=D (pfnbs7 p;,obs>

Uw uu.se ing, page 7 Uw uu ing, page 8
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